



Erk Község Önkormányzata

Heves megye

Erk, Heves megye déli csücskén fekvő többszörösen hátrányos helyzetű, 1 000 lélekszám alatti kis település. A község összetétele: 47% magyar, 53% etnikum.

A rendszerváltás óta az etnikum részére megszűntek a nagyobb foglalkoztatást biztosító cégek, elsősorban az építőipar, amely munkalehetőséget biztosított részükre, így az aktív korú emberek nagyobb része az önkormányzatnál közfoglalkoztatott. Szervezett közfoglalkoztatás két év óta működik, amely hosszú távú mezőgazdasági jellegű startmunkaprogram.

A start mezőgazdasági munkaprogram keretében háztáji növénytermesztést végzünk, első évben 10 fővel, a második évben 12 fővel, valamint a harmadik évben is 12 fővel. A megművelt területünk összesen, 1,5 hektár, amelyen burgonya, gyökér, sárgarépa, vöröshagyma, főzötök termesztéssel kezdtük. A második évben már a terményeink körét zöldborsóval, zöldbabbal, ill. uborkával bővítettük. 2014-ben a már eddig felsoroltakon kívül paradicsomot

Meleghegyi Béla, polgármester



is kívánunk termelni, tekintettel arra, hogy igény jelentkezik az iskolakonyhán. A fölösleget elsősorban rászorultak részére kívántuk értékesíteni, kedvezményiel. A startmunkaprogram elkezdése után arra törekedtünk, hogy a termelésre kijelölt területet rendbe tegyük, kiirtsuk a gatzól, fasútrjától stb. Majd az anyagi lehetőségekkel egyidejűleg fejlesztettünk: termelést elősegítő eszközöket vásároltunk (rotációs kapa, öntözési berendezések). Tapasztalataink alapján a munkaprogramokban résztvevők szakmai képzettsége tovább javult, tekintve, hogy egész évben szakmai oktatást kaptak és a gyakorlati munka elsajátítása mellett magyarázatot kaptak, hogy mit, miért és hogyan kell csinálni. A harmadik évben méltán várjuk, hogy tovább fejlődik az emberekben a közös gazdálkodás alapja, amely a későbbiek folyamán záloga lehet a közös munkának és a közös szövetkezet kialakításának.

Berecz István, közfoglalkoztatott



Jó munkalehetőségnek bizonyult a számomra, egyrészt helyben van, másodsorban 56. évembe léptem és egyáltalán nem könnyű ebben a korban elhelyezkedni. A start munkaprogramban elsajátítottam új ismereteket a háztáji növénytermesztéshez. Meg vagyok elégedve a mezőgazdasági start munkaprogrammal.